沧州日报社智动AI工作室: 通过 AI 系统赋能百业,帮助企业降低成本、提高效 **实现获客和盈利**。联系方式: 18131797001

黄金价格高位震荡

民"瞄"上银行积存金业务

本报讯 (记者 吕依霖)近 期,金价持续高位震荡,不少市 民开始关注银行积存金业务。近 日,记者从中国银行沧州分行了 解到,今年以来,中国银行沧州 分行积存金业务销量月均余额 增长21%,咨询积存金业务的人 员呈增长趋势。

"积存金"其实是多家银行 都在推出的一款投资产品。消 费者可以向银行申请建立积存 金账户,以主动购买或定投的 方式,按照金额或克重购买份 额,并在累计至一定份额后到 营业网点提取金条,也可将持 有份额赎回为人民币,资金实

"积存金的操作很简单,如 果按克重购买,一般都是1克 起购。按金额购买的话,一般 是在银行规定的起购价基础 上以200元的整数倍递增。攒 到一定份额就能变现,买人 和赎回都比较方便,很适合 我们这些普通投资者。"家住 运河区的潘予秋告诉记者,近 两年金价走势较高,身边越来 越多的朋友开始在银行建立 积存金账户。他已经连续3年 在中国银行沧州分行购买积 存金。



记者随机走访了市区内几 家银行网点。银行工作人员均表 示,最近一段时间,咨询积存金 业务的客户比较多(上图)。

经了解,中国银行沧州分

行的积存金业务销量月均余 额连续两年大幅增长后,较今 年年初再次增长21%。第一季 度,到中国银行沧州分行办理 积存金业务的客户同比增加 5%,咨询过积存金业务的客户 呈增长趋势

黄金类的投资产品一直 深受消费者关注,再加上最近 这段时间黄金价格高位震荡,

导致积存金业务热度提升。 名银行工作人员表示,除了 积存金业务之外,实物金条、 熊猫金币系列产品也颇受消

此外,记者了解到,不久 前,中国银行等多家银行密集 上调黄金积存金起购金额。其 中,中国银行发布公告称,参 考当前市场情况,自2月10日 起调整积存金产品的购买条 件。按金额购买积存金产品或 创建积存定投计划时,最小购 买金额由650元调整为700元 追加购买金额维持200元整数 倍不变,已在执行中的定投计 划不受影响;按克重购买积存 金产品或创建积存定投计划 时,最小购买克重维持为1克 不变,追加克重维持为1克整 数倍不变

"此举在一定程度上提醒 投资者关注投资风险,做好风 险管理,要理性投资。受国际政 治、经济等因素影响,黄金价格 会实时波动,且黄金资产持有 偏长期性,市民应当在充分考 虑到积存金产品特点和风险的前提下,理性购买。"一名业内 人士分析道。

振同小学师生

参观季振同旧居

近日,沧县张官屯乡振同小学

师生来到季振同烈士旧居,开展爱

国主义教育。大家依次参观了烈士

生前的生活场景,革命事迹展览馆

以及烈士遗物陈列室。振同小学的

校长张建龙说,季振同烈士是狼儿

口村的骄傲,也是振同小学的骄

傲,他的革命精神是学校宝贵的精

神财富。全体师生将以烈士为榜

样,坚定理想信念,勤奋学习,勇于

李书洁 穆云霞

"移动实验室"5分钟测出蔬菜农药残留

献县为蔬菜上市增设"安全锁"



本报讯 (记者 吕依霖) 近日,记者了解到,沧州市献

县农业农村局联合献县蔬菜 产业协会正式启动了"献县蔬

地头自检"质量提升工 程。该工程将胶体金精准速测 技术引入田间地头,为蔬菜上市增设了"食品安全锁"。

"在田间摘下一颗西红 柿,切成碎块(左图),放进试 管中,滴入样液,摇晃使其充 分混合,用滴管汲取部分液 体,滴进一个看似普通的试 剂盒中,再将试纸经微信小 程序拍照后上传,通过智能 识别与判读,检测结果便能 显示在手机上,5分钟就能测 出农药的残留情况,检测十 分方便。"献县蔬菜产业协会 秘书长蔡军说。

蔡军告诉记者,这个小 小的试剂盒主要用于果蔬的 农残检测,采用的是中国农 业科学研究院农业质量标准 与检测技术研究所最新技

术。这个小试剂盒虽然外表 不起眼,但却是一个小型移 动实验室。使用者在田间地 头采样检测时,拿起设备就 可以走,在任何地方都可以 快速开展检测。

据了解,蔬菜的所有检测 数据都将实时上传至河北省 农产品质量安全监管追溯平 台,并生成检测结果及承诺达 标合格证,实现"一品一码"全 程可追溯,有助于监管部门全 面快速筛查。消费者也可以通 过扫码查询出产品检测信息, 从而吃得安全放心

目前,献县已经组织开 展了针对种植户代表的专项 培训,下一步将充分发挥种 植户代表的"头雁效应",促 进该项检测方式在全县范围 内普及应用。

不文明旅游行为

担当

摘花折枝煞风景



近日,市区高铁北游园附近桃 花、迎春花竞相盛开,吸引很多市民 前来踏春。而在这一片春意盎然的 美景中,仍存在不文明旅游现象。记 者看到一名女游客走进草坪,折下 一枝桃花。 吕依霖 摄

等待

本报记者 刘冰祎

3月23日下午,沧县 兴济镇的王先生到青县陈 嘴乡吴辛庄村游玩时,将 手机落在了凉亭里。住在 附近的一名老人捡到手机 后,拄着拐杖一次次走出 家门等待失主。王先生返 回现场,顺利拿回了手

年过八旬的王先生,平 时经常骑着自行车沿运河到 吴辛庄村的凉亭游玩。那天 他游玩结束刚到家,就发现 手机不见了,便匆忙出门寻 找。得知情况后,邻居韩建勋 立刻开车带着王先生往吴辛 庄村赶去。

回到凉亭后,王先生并 没有找到手机。正在那里游 玩的一名村民告诉他,手机 被住在附近的一名老人捡 到了。那名老人姓薛,今年

已82岁。王先生立刻赶到那 位老人家中。一见王先生, 老人高兴地说:"我可把你 等来了,这一会儿真是急坏 我了

原来,王先生离开凉 亭不久,那位老人就发现 了手机,便带回家保管。想 到失主应该会回来寻找, 她好几次拄着拐杖出门到 凉亭张望,生怕错过失主。

直到 其他,游玩的人 答应帮 忙留意此事,她这才回家 等待。

听了薛女士等待归还 手机的经过,王先生十分感 动。两天之后,他特意登门 向薛女士表示感谢。

